H?légballonok
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e 1 haszndlati Gitmutat6 tippekkel éstanacsokkal (lasd alédbb)

Leiras
A h?égballon térfogata 1,5m"3, stlya kb. 260g (vatta + tzemanyag nélkil), hatétavol saga kett? hisz vagy
tobb kilométerig terjed. A felhajtder?htz szilkkséges ht egy metildlt szeszbe ztatott vattapamacs termeli.
Epités utasitasok
1. El7?szor is elkészitjiuk aléggomb burkolatét. Ehhez ragasszunk ssze két papirlapot hosszaban (A
vézlat). Ezt 6tszor ismételjik meg, igy avégén hat dupla lapot kapunk. Ezek kozil négyet a B vazlat

szerint kell dsszeilleszteni. Az eredménynek egy 400 x 150 cm-es terliletnek kell lennie. - A
fennmarado két lapra kés?bb lesz sziikségunk.


https://www.youngstarswiki.org/hu/wiki/art/holegballonok

2. Most anagy felllet egyik széles oldalat hajtsuk be 2 cm-rel. Kenjik be a hgjtéast ragasztoval. A h?
Iégballon burkolaténak lezérasahoz illesszilk 6ssze akét széles oldalt a C véazlaton |athaté modon.

3. A boriték most mér kész. A tetgje és az alja még hatravan. Ezeket a megmaradt két dupla lapbdl
készitjuk el. A 100 x 100 cm-es formatumra vagjuk ket.

4. Az egyik lap lesz amennyezet. A burkolat egyik szélét hajtsuk at 2 cm-rel, és ragasszunk ra egy
négyzetet a D vézlat szerint.

5. Most rgjzoljuk meg az E vazlatot a megmaradt négyzetre. Vagjuk le avastag vonalak mentén, és
ragasszunk (normdl atlatszo) ragasztoszalagot a sraffozott vonalak mentén, Ggyelve arra, hogy a
ragasztocsikok a sarkokban fedjék egymést (ez megakadalyozza, hogy az alap a kés?bbi munka soran
elszakadjon). igy kapjuk meg afékusznyilast és anégy fiilet, amelyekhez a diszléceket rogzitjik.

6. Most egy papirlapot bevonunk ragasztéval, és korbetekertink egy fa diszlécet. Ezt haromszor
ismételjuk meg, Ugyelve arra, hogy afacsikok mindkét oldalon egyforman kialljanak. A palcikakat a
sarkokban szorosan kdssilk 6ssze zsinorral.

7. Most ragasszuk a kész alapot a h?égballon burkolatanak alsd végére, az dsszeszerelési Utmutato 4.
pontjaban leirtak szerint.

8. Most mé&r készen van atényleges |éggdomb. M&r csak a f2t?berendezés hidnyzik. Ehhez fogjuk az egyik
drotot, rogzitjuk az egyik sarokba, és elvezetjik a méasik sarokba, ahol szintén rogzitjuk. Ezt ismételjuk
meg amasik vezetékkel, és a két szabad sarkot dsszekotjik. Most a drétmaradvanyok segitségével
régzitsiik a vattagolyot (egy darabbdl késziilt, hogy az ég? részek ne vesszenek €l) a drotkereszt
kozepén (F vézlat: "D").

9. A vattanak adrétokon kell feklidnie, nem szabad aulrdl [6gnia. - Drét = suly, ezért spéroljunk a dréttal
(asarkokban); a vattanak azonban jél kell tartania.
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Tapasztalat

e Sajnos két papirlapot kell dsszeragasztani mindkét oldalhoz. Ez 5,4 méternyi ragasztott varratot
eredményez, amelynek sulyat konnyedén meg lehetne spérolni nagyobb lapok haszndlatéval.

o A t?znyilaskeret specidlis kialakitasa egy kis kéziigyesseget és pontos munkét igényel az utasitas

szerint

A t?znyilas merevitését nem &tldsan er?sitettilk fel, ahogy aleirasban szerepel, hanem a fapal cakkal

parhuzamosan. Ez 50 cm dr6t megtakaritast eredményez!

A vezet?nek el?z? nap alaposan at kell gondolnia az egyes |épéseket.

Fontos a kell ?en nagy hely
Repulési id? kb. 20 perc
Tavolsag: 2-3 km
Magassg: nagyon magas

Mennyit bir e aléggdmbink?

Ez abels? és akiils? h?mérséklet kozdtti kildnbségt? fligg. Minél nagyobb a kil énbség, anndl nagyobb
sulyt tud széllitani aléggdmb. Méas széval, minél hidegebb van kint és minél melegebb van aléggémb

bel sgjében, annadl nagyobb stlyt tud szdllitani. A kvetkez? érvényes. minden 10 fokos h?mérsékl et-
klldnbség esetén egy m"3-bdl 44 g leveg? tavozik. Ez azt jelenti, hogy ami [éggdmbiink (1,5m"3) minden
10 fokos h?meérséklet-kil 6nbségre 664 leveg?t képes kiszoritani, ésigy ezzel astllyal kénnyebbé valik.

A 1éggdmb minden gond nélkil képes egy kis cetlit szallitani (tja sorén, amelyen egy cim vagy néhany
Uidvozl ? sz6 van a megtaldonak. Ennél tébbet azonban nem szabad csatolni, mert az lerdviditené a
hat6tévol sagot.

Ovintézkedések a kezdéskor

e inditas nyilt terlleten, pl. egy nagy réten

o fontosak a kedvez? szélviszonyok

¢ alegjobb, ha metilalt szeszt hasznalunk.

e Fogunk egy gy?jt?edényt (tanyért sth.), azt a sarréteg alatartjuk, és metilszesszel addig locsoljuk, amig
telit2dik. Mikdzben Ugyeltink arra, hogy afalak ne dudorodjanak befelé (szél!), meggyujtjuk a vattét.
Ovatosan banjunk atiizel ?anyaggal!

o Az esetleges karokért az érintett JS-vezetXk felel 2sek

e Az Uldozés soran figyeljunk aforgalomra, és ne nézziink allanddan az égre.

Alternativ
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Dann werden die 4 Seiten aufeinandergelegt und wie folgt zugeschnitten:
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Anschliessend wird eine so zugeschnittende Seite auf den Boden gelegt
Seite in der Mitte lings gefaltet wund wie folgt aussen mit der unteren Seite
verleimk:
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Und schliesslich wird die vierte Seit
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Wichtig idst, dass alle Wihte dicht
orwihnt, die Oeffnung mit einem Furl
befestigt.

Die gesamte Bauzeit betrug mit 6 Ls
filber zwei Stunden. Mit JungschiArlern
anfangen... Man ist daffr wohl auch we
Wichtig scheinen mir bei diesen doch
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